

**Dusnok Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a 2023. január 30-án megtartott nyílt képviselő-testületi ülésről

J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2023. január 30-án Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének nyílt üléséről, mely a Dusnoki Polgármesteri Hivatal Tanácstermében került megtartásra 17:00 órától.

Jelen vannak: *a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)*

Mindszenti István	polgármester
Marcányi István	alpolgármester
Dr. Bajusz István	képviselő
Gorbay-Nagy Tihamér	képviselő
Lehr-Juhász Mónika	képviselő
Dr. Welchner Edit	jegyző (tanácskozási joggal)

Mindszenti István polgármester: Szeretettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 7 fővel határozatképes az ülés. Előterjesztést tesz az ülés napirendjére, mely a következő:

Napirend:

1. Rendeletalkotás a házasságkötés engedélyezésének szabályairól és szolgáltatási díjairól
2. Szociálpolitikai kerekasztal létrehozásáról és működéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása
3. A szociális szolgáltatástervezési koncepció elfogadása
4. Dusnoki Gondozási Központ intézményvezetőjének kinevezése, Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása
5. A nemzetiségi önkormányzatokkal kötött közigazgatási szerződések felülvizsgálata, új szerződések kötése
6. Dusnoki Polgármesteri Hivatal szervezeti és működési szabályzatának elfogadása
7. Magyar Állammal megállapodás kötése ellátási kötelezettség átruházásáról
8. Irodaházban működő vállalkozások bérleti díjának felülvizsgálata
9. 2023. évi költségvetés tervezése, beszámoló a 2023-as év várható fejlesztéseiről, beruházásairól
10. Egyebek

A képviselők a fenti napirendet határozathozatal nélkül egyhangúan elfogadják.

1./ Napirend tárgyalása

Rendeletalkotás a házasságkötés engedélyezésének szabályairól és szolgáltatási díjairól (*Írásbeli anyag – 2. sz. melléklet*)

Mindszenti István polgármester: Ismerteti az előterjesztést. A házasságkötésekkel kapcsolatos, jelenleg hatályos rendelet több okból felülvizsgálatra szorult, melyet a két anyakönyvvezető kollégával elvégzett a jegyzőasszony. Egységesítettük a fizetendő díjat, nem lehet különbséget tenni ugyanis dusnoki és nem dusnoki házasulók között. A lehetséges külsős helyszínek pontos meghatározásra kerültek. Igyekeztük úgy meghatározni a díjakat, hogy ha nincs is nyereségünk, sok kiadásunk ne maradjon fenn.

Hangsúlyozza, hogy akiket megillet, továbbra is házasságkötési támogatásban részesülnek.

Beszélgetés a rendelet szövegezéséről.

Mindszenti István polgármester: Kéri a testület tagjait, kézfeltartással jelezzék, ha az elhangzott szerkezetet érintő változások mellett elfogadják a rendeletet. Minősített többségre van szükség.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő rendeletet alkotja:

Dusnok Község Önkormányzatának 1/2023. (I.30.) önkormányzati rendelete a házasságkötés engedélyezésének szabályairól és szolgáltatási díjairól (Írásos anyag – 13. sz. melléklet)

2./ Napirend tárgyalása

Szociálpolitikai kerekasztal létrehozásáról és működéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása (Írásbeli anyag – 3. sz. melléklet)

Mindszenti István polgármester: Ismerteti a kiküldött előterjesztést. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 58/B §-a szerint a 2000 fő feletti lakosságú települési önkormányzat helyi szociálpolitikai kerekasztalt hoz létre, különösen a szolgáltatástervezési koncepcióban meghatározott feladatok megvalósulásának, végrehajtásának folyamatos figyelemmel kísérésére. A szociálpolitikai kerekasztal tagjai a helyi önkormányzat területén szociális intézményeket működtető fenntartók képviselői, továbbá a helyi rendeletben meghatározott szervezetek képviselői.

A szociálpolitikai kerekasztal évente legalább egy alkalommal ülést tart. Feladata különösen a szolgáltatástervezési koncepcióban meghatározott feladatok megvalósulásának, végrehajtásának folyamatos figyelemmel kísérése. Egy kötelező feladatról van tehát szó, aminek most eleget tehet a képviselő-testület a rendeletalkotással. A napirendet a Humán Bizottság is tárgyalta, átadja a szót a bizottság elnökszónyának.

Lehr-Juhász Mónika képviselő, Humán Bizottság elnöke: Jegyzőasszony hívta fel a figyelmet arra, hogy ezt meg kellene alkotni, hiszen valóban kötelező jogszabályi előírás. A leginkább rászorulóknak tudnának segíteni, ezért javasolja a bizottság a rendeletalkotást.

Mindszenti István polgármester: Elmondja, hogy szociális területen a település jól le van fedve. Családsegítő, védőnő, szociális ügyintéző áll a családok rendelkezésére.

Kéri a testület tagjait, kézfeltartással jelezzék, ha elfogadják a rendeletet. Minősített többségre van szükség.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő rendeletet alkotja:

Dusnok Község Önkormányzatának 2/2023. (I.30.) önkormányzati rendelete a szociálpolitikai kerekasztal létrehozásáról és működéséről (Írásos anyag – 14. sz. melléklet)

3./ Napirend tárgyalása

A szociális szolgáltatástervezési koncepció elfogadása (Írásbeli anyag – 4. sz. melléklet)

Mindszenti István polgármester: Kötelező előírás a koncepció elkészítése a szociális törvény 92.§ (3) bekezdése alapján. A legalább kétezer lakosú települési önkormányzat a településen élő szociálisan rászorult személyek részére biztosítandó szolgáltatási feladatok meghatározása érdekében szolgáltatástervezési koncepciót készít. A koncepciót az önkormányzat az elfogadást megelőzően véleményezteteti az intézményvezetőkkel és a nemzetiségi önkormányzatokkal. A 3 nemzetiségi önkormányzat elfogadásra javasolja, már a múlt héten tartották ülést. Az intézményvezető asszonyok is megkapták az anyagot, az óvoda intézményvezető asszonya vissza is jelzett támogatásáról.

A szolgáltatástervezési koncepció tartalmazza különösen

- a) a lakosság szám alakulását, a korösszetételt, a szolgáltatások iránti igényeket,
- b) az ellátási kötelezettség teljesítésének helyzetét, az ütemtervet a szolgáltatások biztosításáról,
- c) a szolgáltatások működtetési, finanszírozási, fejlesztési feladatait, az esetleges együttműködés kereteit,
- d) az egyes ellátotti csoportok, így az idősek, fogyatékos személyek, hajléktalan személyek, pszichiátriai betegek, szenvedélybetegek sajátosságaihoz kapcsolódóan a speciális ellátási formák, szolgáltatások biztosításának szükségességét.

A szolgáltatástervezési koncepció tartalmát az önkormányzat két évente felülvizsgálja és aktualizálja.

A napirendet a Humán Bizottság is tárgyalta, átadja a szót a bizottság elnökszónyának.

Lehr-Juhász Mónika képviselő, Humán Bizottság elnöke: Egyben tárgyalta a bizottságuk az előző napienddel ezt a témát, hiszen összefügg a kettő. A bizottság javasolja a koncepció elfogadását.

Mindszenti István polgármester: Szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület hozzon döntést a koncepció elfogadásáról.

A polgármester javaslatát a képviselők 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadták el, és a következő határozatba foglalják:

1/2023. (I.30.) Kth. számú határozat

A szociális szolgáltatástervezési koncepció elfogadása

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a szociális szolgáltatástervezési koncepciót elfogadja.

Határidő: azonnal
Értesül: érintettek

4./ Napirend tárgyalása

Dusnoki Gondozási Központ intézményvezetőjének kinevezése, Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása (Írásbeli anyag - 5. sz. melléklet)

Mindszenti István polgármester: 2022. december 12. napjával megszűnt a Gondozási Központban Szivós Anna intézményvezető jogviszonya. December 19-től Kissné Eszter bízta meg képviselő-testület a vezetői feladatok ellátásával helyettesítésben. Sokat tárgyaltak a témában, nem biztos, hogy szerencsés lenne vezetői feladatokra pár hónapra meghirdetni a státuszt. Terveink szerint tudunk adminisztrációs feladatokra biztosítani egy személyt a gondozási központba, ami megkönnyíti az átmeneti hónapok feladatellátását. A folyamatos működéshez szükséges személyi feltételeket ezzel a megoldással biztosítani tudjuk.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény értelmében a munkakör pályázat kiírása nélkül is betölthető, ha a munkakör haladéktalan betöltése a folyamatos ellátás biztonságos megszervezéséhez elengedhetetlenül szükséges.

Elkészült a módosított szervezeti és működési szabályzat is, kérjük azt is elfogadni. A napirendet a Humán Bizottság is tárgyalta, átadja a szót a bizottság elnökasszonyának.

Lehr-Juhász Mónika képviselő, Humán Bizottság elnöke: Tárgyalták a napirendet, egyhangúan támogatják a kinevezését a kolléganőnek.

Mindszenti István polgármester: Szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület hozzon döntést a Gondozási Központ intézményvezetőjének kinevezéséről és az SzMSz-ről.

A polgármester javaslatát a képviselők 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadták el, és a következő határozatba foglalják:

2/2023. (I.30.) Kt. határozat

Dusnoki Gondozási Központ intézményvezetőjének kinevezése, a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

1. Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kiss Zsoltnét nevezi ki a Dusnoki Gondozási Központ intézményvezetői álláshelyére a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (2) bekezdés b) pontja értelmében 5 éves határozott időtartamra 2023. február 1. napjától.
2. Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a kinevezéssel kapcsolatos módosítást a Dusnoki Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatában átvezeti, a szabályzatot a csatolt formában elfogadja.

Felelős: Mindszenti István polgármester
Határidő: azonnal
Értesül: Hivatal munkaügyi ügyintézője
Kiss Zsoltné

5./ Napirend tárgyalása

A nemzetiségi önkormányzatokkal kötött közigazgatási szerződések felülvizsgálata, új szerződések kötése (Írásbeli anyag – 6. sz. melléklet)

Mindszenti István polgármester: A nemzetiségek jogairól szóló törvény értelmében: „A települési önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzattal...a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan közigazgatási szerződésben állapodik meg. Minden évben döntünk erről, valamilyen módosításra szinte mindig szükség van, ha nem más miatt, akkor a személyi változások miatt, amit átvezet a hivatal a szabályzatokon.

Mindhárom nemzetiség elfogadta a tervezetet és aláírásra javasolja, január 17-én és 19-én ülészetek a testületek.

Szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület hozzon döntéseket a közigazgatási szerződések elfogadásáról. Egymás után szavaztatja meg a 3 szerződést.

A polgármester javaslatát a képviselők 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadták el, és a következő határozatba foglalják:

3/2023. (I.30.) Kth. határozat

A Dusnoki Horvát Nemzetiségi Önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálata, új szerződés kötése

1. A Dusnoki Horvát Nemzetiségi Önkormányzat és Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése értelmében felülvizsgálta az önkormányzatok által kötött közigazgatási szerződést.
2. Mindkét képviselő-testület úgy határozott, hogy új szerződést köt, melyet a melléklet szerinti tartalommal jóváhagy.
3. A Képviselőtestület megbízza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírásával.

Határidő: azonnal

Felelős: Mindszenti István polgármester

Értesül: DHNÖ elnöke

A polgármester javaslatát a képviselők 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadták el, és a következő határozatba foglalják:

4/2023. (I.30.) Kth. határozat

A Dusnoki Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálata, új szerződés kötése

1. A Dusnoki Német Nemzetiségi Önkormányzat és Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése értelmében felülvizsgálta az önkormányzatok által kötött közigazgatási szerződést.
2. Mindkét képviselő-testület úgy határozott, hogy új szerződést köt, melyet a melléklet szerinti tartalommal jóváhagy.
3. A Képviselőtestület megbízza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírásával.

Határidő: azonnal

Felelős: Mindszenti István polgármester

Értesül: DNNÖ elnöke

A polgármester javaslatát a képviselők 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadták el, és a következő határozatba foglalják:

5/2023. (I.30.) Kth. határozat

A Dusnoki Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálata, új szerződés kötése

1. A Dusnoki Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése értelmében felülvizsgálta az önkormányzatok által kötött közigazgatási szerződést.

2. Mindkét képviselő-testület úgy határozott, hogy új szerződést köt, melyet a melléklet szerinti tartalommal jóváhagy.

3. A Képviselőtestület megbízza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírásával.

Határidő: azonnal

Felelős: Mindszenti István polgármester

Értesül: DRNÖ elnöke

6./ Napirend tárgyalása

Dusnoki Polgármesteri Hivatal szervezeti és működési szabályzatának elfogadása *(Írásbeli anyag 7. sz. melléklet)*

Mindszenti István polgármester: A polgármesteri hivatal számára is kötelező a szervezeti és működési szabályzat megalkotása, de nem rendeleti formában, mint az önkormányzatnál, hanem jegyzői utasítás formában. Jegyzőasszony elkészítette a szabályzatot a hivatal és a konyha dolgozói tekintetében a szükséges mellékletekkel, amihez kéri a képviselő-testület támogatását.

Szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület hozzon döntést a Dusnoki Polgármesteri Hivatal SzMSz-ének elfogadásáról.

A polgármester javaslatát a képviselők 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadták el, és a következő határozatba foglalják:

6/2023. (I.30.) Kth. határozat

A Dusnoki Polgármesteri Hivatal és Konyha szervezeti és működési szabályzatának elfogadása

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dusnoki Polgármesteri Hivatal és Konyha szervezeti és működési szabályzatát.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Welchner Edit jegyző

Értesül: érintett kollégák

7./ Napirend tárgyalása

Magyar Állammal megállapodás kötése ellátási kötelezettség átruházásáról *(Írásbeli anyag – 8. sz. melléklet)*

Mindszenti István polgármester: Már többször tárgyalta a képviselő-testület ezt a témát, a tavalyi évben megkezdett integrációnak, a vagyontádas javasolt céldátuma 2023. május 31.

Most nyilatkozatban kell hozzájárulniuk, hogy a Víziközmű Társaság átvilágítását harmadik (külsős) fél elvégezhesse.

Szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület járuljon hozzá, hogy az átvilágítás harmadik fél általi elvégzéséhez.

A polgármester javaslatát a képviselők 6 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadták el, és a következő határozatba foglalják:

7/2023. (I.30.) Kth. határozat

Hozzájárulás a Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft. átvizsgálásához

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft. (székhely: 6400 Kiskunhalas, Kőrösi út 5., cégjegyzékszám: Cg.03-09-126654, adószáma: 24688886-2-03, a továbbiakban Társaság) tulajdonosa hozzájárul ahhoz, hogy a víziközmű integráció érdekében a Társaságot harmadik személy, szervezet átvizsgálja, ennek érdekében a Társaság a működésre, üzemeltetésre, vagyonra vonatkozó adatokat adjon át az átvizsgálást végző szervezet, személy részére.

A képviselő-testület a nyilatkozat aláírására felhatalmazást ad Mindszenti István polgármester részére.

8./ Napirend tárgyalása

Irodaházban működő vállalkozások bérleti díjának felülvizsgálata *(Írásbeli anyag – 9. sz. melléklet)*

Mindszenti István polgármester: Már zajlanak a tárgyalások, több bérlője van az irodaháznak. A Pro Team nem fizet bérleti díjat, csak rezsit. Ezzel támogatja az Önkormányzat a megváltozott munkaképességűek munkahelyét, ill. ennek megmaradását. Vannak bérleti díjat, illetve bérleti díjat és rezsit fizető bérlők, náluk nagyon régóta nem volt díjemelés. Úgy véli, hogy a díjak emelése szükséges. A képviselő-testület felhatalmazását kéri a tárgyalások lefolytatására és a szerződések módosításához.

Szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület felhatalmazást ad az irodaház bérlőivel a szükséges tárgyalások lefolytatására és a bérleti szerződések módosítására.

A polgármester javaslatát a képviselők 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadták el, és a következő határozatba foglalják:

8/2023. (I.30.) Kth. határozat

Felhatalmazás adása az irodaház bérlőivel való tárgyalások lefolytatására és a bérleti szerződések módosítására

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazást ad Mindszenti István polgármester részére az irodaház bérlőivel való tárgyalások lefolytatására és a bérleti szerződések módosítására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Mindszenti István polgármester

Értesül: érintett bérlők

9./ Napirend tárgyalása

2023. évi költségvetés tervezése, beszámoló a 2023-as év várható fejlesztéseiről, beruházásairól *(Írásbeli anyag – 10. sz. melléklet)*

Mindszenti István polgármester: A költségvetés tárgyalását, tervezését meg kell kezdeni. Az előirányzat számai ismertek. (csatolva) A pénzügyi ügyintéző már dolgozik a 2022-es költségvetés utolsó módosításán, illetve a 2023-as költségvetés tervezésén. Március közepéig kell majd rendeletet alkotniuk.

A fő célok között szerepel a munkahelyek megőrzése, 65 fő jelenleg az önkormányzat és intézményeinél dolgozók száma. A minimálbér és a garantált bérminimum is emelkedett, igyekeztek a béreket átgondolni, szükség szerint emelni. A hivatal dolgozói kb. ötvenezer forint emelést kaptak annak érdekében, hogy a fizetések vásárlóereje erősödjön. A települési támogatások megőrzése is fontos a jövőben. A folyamatban lévő pályázatok biztonságos befejezése szintén. A látogatóközpont építése külön kincstári számlán lesz vezetve. A negyedik fontos cél a civil szervezetek támogatásának megtartása. Ezek tehát a sarkalatos pontok. A mozgástér kisebb a gazdasági nehézségek miatt. A tavalyi költségek közül többet nem fogunk tervezni, illetve nem fognak jelentkezni, így reméli, hogy kevesebb lesz a kiadás. Biztos lesznek előre nem várt kiadások, próbál minden eshetőségre felkészülni. Az orvosi ügyelet, illetve a gyermekorvosok díja a legnagyobb költségvetést terhelő tétel. Döntést nem kell hozniuk, ez egy tájékoztatás a háttérmunkáról. Várja a hozzászólásokat.

Hozzászólás nélkül folytatják az ülést a következő napirenddel.

10./ Napirend tárgyalása

Egyebek

Mindszenti István polgármester: Zsigó Róbert térségünk országgyűlési képviselője járt a múlt héten az önkormányzatnál, tárgyalást folytattak több témában. Az állami kompenzáció is szóba jött.

Várjuk a pályázati kiírásokat. A Sárköz II. Főcsatorna hídja (nadkai híd) felújítása is szóba került. Az önkormányzatnak sajnos nincs forrása erre.

A lakossági tájékoztatóban újból felhívta a figyelmet a dohánybolt körüli szeszes ital fogyasztás miatt. Ez sem az iskola környékén, sem a piactéren nem kívánatos. Kéri a képviselők segítségét ebben. A boltok tulajdonosainak és alkalmazottjainak is felhívta figyelmét. Úgy érzi, hogy nyitottak az együttműködésre. Figyelemfelhívó plakátok fognak készülni.

Marcványi István alpolgármester: Örül ennek az utolsó információnak, a gyülekezés, hangoskodás az iskola körül valóban nem kívánatos. Reméli, a tulajdonosok is érzik ennek fontosságát.

Az orvosi ügyelet átvételét úgy tudja, sürgetik, az orvosokkal folyamatosan egyeztetnek. Háziorvosi ügyelet lesz este 10 óráig, majd reggelig a mentőszolgálat látja el a feladatot a tervek szerint.

A közelmúltban három régi dusnoki tanulót köszöntöttek frissen végzett orvosként. Szomorú, hogy nem gyerekorvos egyik sem, így nem Dusnokhoz fognak kötődni a jövőben. Javasolja, hogy a pünkösdi újságban legyenek megszólítva.

Mihalik Gábor képviselő: A dohányboltoknál javasolja olyan kukák elhelyezését, amin a csikk elnyomható, illetve ahol az üdítők kidobhatók.

A Beresényi utca kapcsán lenne észrevétele. A 17. szám előtt lehet a gond, az átvezető cső magasabban van, így víz áll ott, illetve lefolyik a házak alá.

Lehr-Juhász Mónika képviselő: Az említett kompenzációval kapcsolatban kérdezi, hogy van-e nyilvános dokumentum ezzel kapcsolatban, amiben a környező települések adatait is meg lehetne ismerni.

Mindszenti István polgármester: Még nincs hivatalos irat erről.

Lehr-Juhász Mónika képviselő: Az autótvásárlás kapcsán kérdezi, hogy az, hogy vált be, mire használják.

Mindszenti István polgármester: Nagy segítség az ételkiszállításban és az élelmiszerbankos csomagok szállításában Kalocsáról. Kicsi a fogyasztása, beváltotta a hozzá fűzött reményeket. A bevezetett kiszállítási díj fedezi is a költségeket. Javítási költsége nem volt még.

Gorbay-Nagy Tihamér képviselő: Elmondhatja, hogy Dusnokon nagymértékben tanulnak tovább a diákok, kiváló szakemberek kerülnek ki közülük. Sajnos ennyi fiatalnak nem tudnak munkát biztosítani, így nem tudják hazacsalogtatni őket.

A sétánnyal kapcsolatban jelezné, hogy a kialakuló kis tócsákat kellene kezelni, illetve van a zsilippel szemben egy kidőlt fa.

Mindszenti István polgármester: A sétány megújítása tervben van, a gödrös utak kijavítása is. A karbantartáshoz szükséges zúzott kő rendelkezésre áll.

Dr. Welchner Edit jegyző: Kéri, hogy a kiküldött, értéktárral kapcsolatos levelet az **Értéktár Bizottság beszámolójaként** fogadja el a képviselő-testület (*Írásbeli anyag – 11. sz. melléklet*)

Ismerteti a kiküldött előterjesztést. Sajnos úgy látja, hogy több féléves beszámoló elmaradt a múltban, de a megyéről is olyan visszajelzés érkezett, mely újabb értékek felvételét javasolná az értéktárként működő pénzügyi és ügyrendi bizottságnak.

Gorbay-Nagy Tihamér képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság/Értéktár Bizottság elnöke: Köszöni jegyző asszonynak, hogy felgöngyölytette az elmúlt évek eseményeit. Igen, két érték a megyei értéktárban is szerepel, egy pedig harmadikként a települési értéktárban. Örül a javaslatnak, miszerint a Vajás-partot vegyék fel az értékek közé, és javasolná Frank Nándor helyi népművész hagyatékát. A részletek kidolgozását megkezdik.

Mindszenti István polgármester: A képviselők tanácskozását követően szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület döntsön az értéktár bizottság beszámolójának elfogadásáról.

A polgármester javaslatát a képviselők 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadták és a következő határozatba foglalják:

9/2023. (I.30.) Kt. határozat

Értéktár Bizottság beszámolójának elfogadása

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselőtestülete elfogadja az Értéktár Bizottság elmúlt évekről szóló beszámolóját.

Felelős: Gorbay-Nagy Tihamér elnök
Határidő: folyamatos
Értesül: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, mint Értéktár Bizottság

Mindszenti István polgármester: A következő téma lenne **Kárpáti Eszter kérelme.** (Írásbeli anyag – 12. sz. melléklet)
Felolvassa a kérelmet.

Mihalik Gábor képviselő: Véleménye szerint üresen sem jó tartani a lakást, hiszen romlik az állaga.

Mindszenti István polgármester: Ha a doktornő nem használja, akkor támogathatónak látja bérleti díj ellenében.

Lehr-Juhász Mónika képviselő: Továbbra is az a véleménye, hogy az orvosnak kell fenntartani szolgálati lakásként.

Vincze János képviselő: Piaci albérlet áron javasolja, különben csak költség lenne rajta.

Gorbay-Nagy Tihamér képviselő: Bevételi forrást jelentene.

Marcásnyi István alpolgármester: Legyen belőle profit, ő is azt javasolja.

Mindszenti István polgármester: A képviselők tanácskozását követően szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület döntsön az orvosi rendelőnél lévő lakás bérbeadásáról.

A polgármester javaslatát a képviselők 6 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadták és a következő határozatba foglalják:

10/2023. (I.30.) Kt. határozat

Döntés dr. Kárpáti Eszter kérelméről

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy dönt, hogy amennyiben dr. Mátrai Zsófia nem tart igényt a rendelője mellett lévő lakásra, akkor az bérebe adható 70.000,- Forint /hó + rezsi bérleti díj mellett Sajdik-Kovács Anita és Sajdik Péter számára.

Felelős: Mindszenti István polgármester
Határidő: folyamatos
Értesül: kérelmező

Mindszenti István polgármester: Javasolja, hogy egyeztessenek a pünkösdi fellépő zenekarral kapcsolatban is. A művelődésszervező már elkezdte a munkát, a Veracruz együttest javasolja, hiszen az ár és a műsoridő tekintetében ők a legjobb ajánlatot adók.

Vincze János képviselő: A pünkösdnél mindig probléma az előadó. Ha tudnának egy jobb, híresebb fellépőt biztosítani, akkor tudna megújulni a rendezvény.

Lehr-Juhász Mónika képviselő: Nem javasolja a nagy zenekar hívását, szerinte most spórolni kellene.

Mindszenti István polgármester: A képviselők tanácskozását követően szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület döntsön pünkösdi fellépőre szánt költségekről.

A polgármester javaslatát a képviselők 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadták és a következő határozatba foglalják:

11/2023. (I.30.) Kt. határozat

Pütkösdői fellépőkkel kapcsolatos költségek

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a 2023. évi Pütkösdői rendezvény kapcsán 500.000,- Forintot biztosít a 2023. évi költségvetésében a zenekarral kapcsolatos költségekre.

Felelős: Mindszenti István polgármester
Határidő: 2023. március 15.
Értesül: Hepp Ramóna pénzügyi ügyintéző

Más hozzászólás, megtárgyalásra váró téma nincs, a polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést befejezetté nyilvánítja 18:40 órakor.


Dr. Welchner Edit
jegyző




Mindszenti István
polgármester